1. За покривање пода потребно је 200 плочица облика правоугаоника 22 центиметра и 11 центиметра. Колико би плочица у облику квадрата величине 20 центиметара пута 20 центиметар требало за покривање истог пода?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Објашњење:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Дешифруј следеће сабирке Б+АААА+АААА=БААА.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

3. Дата су два једнака квадратакоји имају површину 100 cm². Ако страницу једног квадрата повећамо за 2 cm, а обим другог квадрата за 16 cm, који квадрат ће после ових измена имати већу површину?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Објашњење:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. Разлици бројева 23 456 и 19876 додај разлику највећег петоцифреног и најмањег троцифреног броја.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

5. Два дечака се такмиче у трчању. Млађи претрчи за минут 180 метара, а старији 200 метара. Млађи је почео да трчи  минут пре него што је кренуо старији. Колико времена треба да трчи старији да би стигао млађег дечака?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

6. Објашњење:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

7. Павле је за један посао требало да добије 1300 динара и улазницу за утакмицу. Међутим, он је урадио само једну трећину посла и за то добио 300 динара и улазницу за утакмицу. Колико динара вреди улазница?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Објашњење:__________________________________________________________________________________
8. Ако Јован поклони Петру 20 динара, тада ће имати једнаке суме новца. Ако Петар поклони Јовану 15 динара, тада ће Јован имати 2 пута више новца од Петра. Колико новца су имали Јован и Петар?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Објашњење:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Млекарица Рада има у канти млеко и мање канте од 3 и 5 литара. Купац јој тражи 4 литра млека. Како да измери? 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Објашњење:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Како бисте помоћу једне канте од 4 литра и једне канте од 9 литара донели са чесме тачно 6 литара воде?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Објашњење:__________________________________________________________________________________
11. Половина збира два броја је 1010. Који су то бројеви ако је један од њих 4 пута мањи од другог?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

